Українська мова
1. Спиши. Устав пропущені букви чи апостроф і розкрий дужки.
Уже (з)ранку почалися приємні несподіванки. Тільки Сергій ро(з,с)плющив очі, як побачив біля лі(ж,ш)ка пакунок у син..ому пап(і,е)рі. Він (з,с)хопив його і прочитав свою адресу та ім..я. 
Посилка була з далекої (К,к)уби. Тато працює там. Мама поїхала з ним. А Сергій, щоб (не) переривати навча(н,нн)я, залишився в (К,к)иєві з бабус(ьо,е)ю.

2. Спиши. Устав пропущені букви чи апостроф і розкрий дужки.
Повів Рубен Левона до свого ро(з,с)кішного саду. Яблуня в(е,и)сока, стовбур гладенький — (не) вилі(з,с)ти. Приніс Рубен драбину. Левон вилі(з,с) на дер(е,и)во, вибрав найбільше яблуко та й став хрумтіти. З..їв одне, друге, трет..є.
Рубет стоїть (у) низу під яблун(ьо,е)ю, жде. А Левон (не) квапи(цця,ться), жує собі, насолоджує(цця,ться). Урвався терпець Рубенові.

3. Спиши. Устав пропущені букви й розкрий дужки.
 Тепер поговоримо про (А,а)тлантичний океан. Про те, чому він іменує(цця,ться) саме так, суперечки в(и,е)ду(цця,ться) до ц..ого часу. За одн(е,ією) з версій, через давній затонулий материк — (А,а)тлантиду.
 Деякі історики вважають, що назвали океан на честь титана (А,а)тланта. На перекона(н,нн)я стародав(нн,н)іх греків, він жив на крайньому заході. І утримував на пл(и,е)чах н(и,е)бесне скл(е,и)пі(н,нн)я.

4. Спиши. Устав пропущені букви чи апостроф і розкрий дужки.
[bookmark: _GoBack]— Північ(н,нн)ий полюс — це замерзлий океан. Його називають Арктикою. Крім (П,п)івнічного (Л,л)ьодовитого океану Арктика охоплює території в(і,о)сьми сусідн(и,і)х країн.
Півде(н,нн)ий полюс З(и,е)млі — це материк. Дев..яносто вісім ві(т,д)сотків його поверхні вкрито л..одов(е,и)ками. Він омиває(цця,ться) трьома океанами. Як не дивно, але на Півде(н,нн)ому полюсі набагато холодніше, ніж на Північ(н,нн)ому.
5. Спиши. Устав пропущені букви й розкрий дужки.
Заздрість пос(и,е)лилася в маленькому с(и,е)рдечку дівчинки. Побачить на вул(и,е)ці гарну машину, і вже хоче(цця,ться) її мати. Хоче такий гарний одя(г,х), як в інших дівчат. У магазині (в) неї очі розбігаю(цця,ться). Бажає вс..ого, що там найкраще. Якби їй дозволили щось узяти, вона б нічого (не) зал(и,е)шила.
Через заздрість Яринка зн(и,е)навиділа Маринку.

6. Спиши виділену частину тексту, розкривши дужки.
Він щось вигадав. Раніше ніколи (не) обманював, а тут якось само вийшло. І навіть оком (не) моргнув. Збр(и,е)хав і (не) помітив. Увесь час думав, де б гроші дістати і ще разок (з,с)пробувати зіграти. Засинав і прок(и,е)дався з ці(йо,є)ю думкою.
 Помітив якось — татів піджак л(и,е)жить на дивані. З к(е,и)шені гроші в(е,и)глядають.

7. Спиши. Устав пропущені букви й розкрий дужки.
(У)літку, коли (с,з)темніє, світя(цця,ться) старі пні. У дубових лісах світи(цця,ться) ще й злежане листя. Що ж викликає це світі(н,нн)я?
У відмерлій деревині ос(и,е)ляється безліч різних бактерій і гр(и,е)бів. Живляться вони за рахунок решток рослин. Отже, світи(цця,ться) не відмерле дер(и,е)во . А бактерії та гр(и,е)би, що (на) н..ому ос(и,е)лилися.

8. Спиши. Устав пропущені букви чи апостроф і розкрий дужки.
(Не) забували архітектори і про сейсмічність регіону. Прикладом є давнє японське житло. Це л(и,е)(х,г)кі д(и,е)рев..яні споруди з пап(і,е)ровими вікнами. (У) них нев(и,е)лика кількість внутрішніх перегородок із цупкого пап(е,і)ру. Вони ро(с,з)діляють будинок на окремі приміще(н,нн)я.
Руйнуючись під час з(и,е)млетрусу, така споруда (не) завдавала шкоди його мешканцям. Отже, ці будинки досить бе(с,з)печні.

9. Спиши. Устав пропущені букви чи апостроф і розкрий дужки.
Ні, (не) подобає(цця,ться) зайчикові осінь. Усі були заклопотані. В(и,е)дмедиха готувала зат(и,е)шний барліг. Вист(и,е)лила його мохом. Назносила м..якого сухого лист..я. Сова (з,с)ховала в дупло припаси на зиму. Зайчик прожогом кинувся втікати, щоб вона (не) переплутала його з миш(о,е)ю.
Пташки не так цвірінчали, як (у) літку. А мухи чомусь (не) хотіли засинати.

10. Спиши виділену частину тексту, розкривши дужки.
Білочка народилася ра(н,нн)ьою в(и,е)сною. На в(и,е)ршечку сосни була хатка білченят. (З) неї можна було (з,с)постерігати за всім лісом.
Неподалік бе(с,з)печно ро(з,с)гойдувала хвилі маленька річечка. (З) ранку, коли білочка відкр(е,и)вала оченята, то найперше бачила блакитну сму(ш,ж)ку води. Вона чистила зу(п,б)ки, вм(е,и)валася ранковою росою. Тепер можна мандрувати околиц(ьо,е)ю рідного лісу.
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